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Kommende aktiviteter for barn
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Forsidebilde:
Fra Løvøya, Horten
Anne Berit Andersen

Babysang
Hver mandag kl. 11.00 - 13.00
v/IreneSolberg, tlf. 98 82 72 35

Etter skoletid
Hver tirsdag, Vear kirke kl. 13.00 - 15.30.

Juniorklubben på Sem menighetshus ( 1. - 7. trinn): 
Våren 2026: 
10.03, 24.03, 07.04( Hesby), 24.04 (Skyland), 05.05 (Hesby).

Tønsberg Domkirkes Aspirantkor, 2. - 6. trinn.
Øvelser i Solvangkirken hver torsdag kl.17.15 - 18.45. 
Kontaktperson : Charlotte Fongen, dirigent, tlf.93 04 38 11.

Etter skoletid 
Hver tirsdag i Vear kirke for 5.-7.trinn kl.13.00-16.30.

Deadline neste utgave: 9. juni 2026

Kommende aktiviteter for voksne
Bønn i Vear kirke
Hver mandag kl. 07.00 og 19.00.

Bønn på Barkåker menighetshus
Hver tirsdag kl. 10.00.

Middagsservering på Barkåker menighetshus kl. 16.30 - 18.00
7. og 21. april , 5. og 19. mai og sommeravslutning 2. juni.
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BISKOPENS PÅSKEHILSEN

«Greven av Jarlsberg»
I midten av august setter opp det historiske spillet «Greven av Jarlsberg» med scenen i området mellom 
Sem kirke og Jarlsberg hovedgård. Med hovedgården som en del av kulissene blir dette en opplevelse av 
de sjeldne. Publikum får sitte i et amfi med kirken i ryggen. Spillet handler om livet i Tønsberg i 1814, 
fortalt gjennom både vanlige menneskers hverdag og de som hadde makt og ansvar. 

Sentralt i stykket er tre generasjoner kvinner som kjemper for å få hverdagen til å gå rundt, og grev Wedel 
Jarlsberg som står midt i store politiske veivalg. Forestillingen viser kontrasten mellom fattig og rik, og 
hvordan tidens begivenheter setter spor i enkeltmenneskers liv. Rundt 50 aktører på scenen vil by på både 
alvor og skjemt, sang og masse lokalhistorie.

Skuespillet har premiere 12. august klokka 20.00 og spilles gjennom helgen frem til søndag 15. august 
kveld 20.00. I forkant av hver forestilling vil Sem kirke være åpen for de som har lyst å gå innom kirken. 

Hver påske blir jeg igjen slått av den 
underlige slutten på påskeevangeliet 
hos Markus. Kvinnene kom til en tom 
grav og møtte engler som sa: «Vær 
ikke forferdet! Dere leter etter Jesus fra 
Nasaret, den korsfestede. Han er stått 
opp, han er ikke her. Se, der er stedet 
hvor de la ham.» 

På tross av disse trøsterike ordene står 
det til slutt at de flyktet bort fra graven. De sa ikke et 
ord til noen, for de var redde. 

Tvilen og mørket var så knugende, og sorgen så ugjen-
nomtrengelig. Det var først da de møtte ham ansikt til 
ansikt at det løsnet. 

Det er som når det regntunge, trykkende skydekket 
plutselig sprekker opp, takket være et vindkast som 
først åpner en rift, nok til at sola flommer inn. Sola 
feier himmelen ren, og så ser du alt opplyst, som 
nyskapt. 

Forfatteren C.S. Lewis sa: «Jeg tror på kristendommen 
slik jeg tror at sola har stått opp: ikke bare fordi jeg ser 
det, men fordi ved den ser jeg alt annet.» 

Det er så lett å venne seg til tvilen og vantroen, slutte 

Sola har stått opp – og Jesus lever!
fred med det tunge skydekket, og 
akseptere at døden får det siste ordet. 
Men også denne påsken bryter lyset 
fram og engelens budskap slippes løs 
på oss: Han er oppstanden, han er ikke 
her! 

Det er lite sannsynlig at all tvil og alt 
mørke momentant feies bort straks 
budskapet lyder. Men disiplene fort-

satte å møtes likevel. Det var ikke som å skru på en 
bryter og så flommet lyset inn. Nei, de kom med sin 
tvil og sin sorg. Og gjennom stengte dører kom den 
oppstandne til dem. Det håpet de forkynte var en kraft 
som etter hvert rokket imperiet. Det nådde verdensdel 
etter verdensdel.

Gleden og håpet som gryr fra den tomme graven og 
møtet med den oppstandne har overlevd gjennom 
skiftende kår i to tusen år. Millioner har opplevd det 
samme som C.S. Lewis, at troen kaster et lys over 
hele tilværelsen og gir et perspektiv som hjelper meg å 
holde ut midt i det meningsløse. 

Jeg ønsker deg en glederik påske!

Jan Otto Myrseth
Biskop 
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www.eldevikbygg.no

MENIGHETENS MISJONSPROSJEKT: STEFANUSALLIANSEN 

Stefanusalliansen har siden 2009 pleiet nær kontakt 
med Antalya evangeliske kirke, en menighet som er 
tyrkisktalende og som ønsker å vise at man kan være 
både tyrkisk og kristen på samme tid.  Menigheten 
startet som et lite husfellesskap i 1992. De fleste av 
dagens medlemmer er tidligere muslimer.  Våren 2017 
ble et nytt kirkebygg offisielt åpnet i et forstadsområde 
i Antalya som heter Lara. Kirken ble bygget i samar-
beid med Stefanusalliansen. Menigheten er nå delt inn 
i tre, hvor de møtes i østlige, vestlige og sørlige deler 
av Antalya. Oppdelingen av menigheten skyldes ikke 
splittelse, men er et strategisk valg for å kunne nå flest 
mulig nye mennesker med evangeliet om Jesus. Hele 
menigheten samles likevel jevnlig til fellessamlinger i 
Lara-kirken.

Stefanusalliansens hovedkontakt er Ramazan Arkan, 
som har vært pastor i Antalya evangeliske kirke siden 
2000. Han vokste selv opp i en muslimsk familie, og 
var en del av en konservativ islamsk gruppe i barn-
dommen. Etter han ble kristen har han tatt teologisk 
utdannelse, og ble i 2000 ordinert som en av pastorene 
i kirken. Ti år senere ble han seniorprest i Antalya 
evangeliske kirke.

Menighetens visjon er å nå ut til de stedene hvor det 
ikke er noen kirker eller kristne og å dele evangeliet 

Menighetens misjonsprosjekt 
Stefanusalliansens arbeid for 
kristne i Tyrkia

Menigheten i Antalya på tur. 
Foto: Antalya Evangelical Church.   

med dem som aldri har hørt det før. Ønsket er å sende 
lokale misjonærer til disse stedene. Det er mange byer 
i Tyrkia hvor de foreløpig ikke finnes noen kirker.
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REDAKSJONEN HAR ORDET

Vi har for lengst gått inn i et nytt år. Mange har kjent 
på usikkerhet og uro i møte med 2026. Vi lever i en 
verden som kjennes langt mer uforutsigbar enn på 
lenge. Samtidig lever vi i et fredelig hjørne av verden. 
Det må vi ikke ta som en selvfølge, men huske på med 
takk og bønn.

For tidligere generasjoner var det naturlig å gripe til 
salmeboka i vanskelige tider. Kanskje trenger vi å for-
nye den tradisjonen. Veldig mange av salmene inne-
holder vers, setninger og ord som kan gi håp og trøst. 
Jeg tenker at det handler om at salmene ofte springer 
ut fra levd liv. Salmedikterne skriver ut fra noe de selv 
har stått i.

 I tillegg til alt det vi stadig blir informert om fra stor-
politikken, er det også mange mindre spenninger rundt 
om i verden. Stefanusalliansen er en organisasjon som 
arbeider for å støtte kristne som opplever vanskelighe-

ter og forfølgelse på grunn av sin tro. Våre menigheter 
i Sem sogn støtter Stefanusalliansens arbeide i Tyrkia. 
Dette kan du lese om her i Menighetsbladet.

 

Bruk våre 
lokaler på 
Barkåker 
menighetshus
	 Priser:
	 Stor sal med 
	 kjøkken kr 2.000,-
	 Liten sal med 
	 kjøkken kr 800,-

Utleie kontakt Solfrid 
på sms: 402 00 425 
eller styreleder på 
sms: 469 62 307

BARKÅKER
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MIN SALME  V/VIGDIS JODAA

DEG VÆRE ÆRE
Ingen tvil om hva som er min salme denne gang! Det 
nærmer seg påske og da tenker jeg på en første påske-
dag tidlig på nitti tallet i Sem kirke: Knut Roberg ledet 
menigheten ut på kirkegården etter gudstjenesten, vi 
fikk palmegreiner i hendene og da Knut Roberg med 
sin  stemmeprakt stemte i med Deg være ære, var det 
bare å takke for at vi har en Herre over dødens makt! 

Noen måneder tidligere hadde mine foreldre gått bort, 
og da var det ekstra godt denne dagen å bli minnet på 
håpet i denne vakre salmen!

Deg være ære Herre over dødens makt
Evig skal døden være Kristus underlagt
Lyset fyller haven se en engel kom
Åpnet den stengte graven
Jesu grav er tom

Deg være ære
Herre over dødens makt
Evig skal døden være
Kristus underlagt

Frykt ikke mere Evig er han med
Troens øye ser det Han gir liv og fred
Kristi navn er ære seier er hans vei
Evig skal han regjere aldri frykter jeg

Deg være ære
Herre over dødens makt
Evig skal døden være
Kristus underlagt

Se Herren lever Salige morgenstund
Mørkets makter bever Trygg er troens grunn
Jubelropet runger Frelseren er her
Pris han alle tunger Kristus Herre er

Deg være ære
Herre over dødens makt
Evig skal døden være
Kristus underlagt

Jeg utfordrer Liv Bringaker

Bli med på leir!
I Vestfold har vi tre flotte leirsteder: Knattholmen, 
Solåsen og Strand. I sommermånedene arrangeres det 
forskjellige leire for barn og unge i alle aldre.

På bildet ser du barn fra Juniorklubben på Sem, som 
var på leir på Strand i sommer. Det gav mersmak, så 
de drar nok igjen til sommeren også.

ABA
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Det er tidlig lørdag morgen i Le Puy. Klokken er knapt 
seks når vi spiser frokost, fortsatt litt søvnige, men 
fulle av forventning. Vi skal på noe vi nesten aldri 
gjør: morgenmesse. Vi går opp de bratte trappene mot 
katedralen, og klokken syv fylles rommet. Ryggsekker 
står tett langs veggene – tydelige tegn på at dette er et 
sted for vandrere. Når messen er over, åpnes en rist i 
kirkegulvet. Magien starter i det vi går ned trappen – 
og får se et fantastisk landskap foran oss. 

Med ryggsekker pakket med alt vi trenger for tolv 
dager – nøye avveid til under ti kilo – legger vi i vei. 
Ni dager til fots, opp og ned gjennom landskap som 
krever sitt, men gir så mye tilbake. Slitet belønnes 
med vakker utsikt. Vi gleder oss over å oppleve dette 
med venner. Noen dager finner vi mat og kald drikke 
underveis, andre dager er enkel piknik med medbrakt 
mat.

Sakte spenning: Hva skjuler seg bak neste sving? 
Hvilken landsby møter oss i ettermiddag? Hvor og hos 
hvem skal vi sove i natt? Mange landsbyer føles det 
som om tiden har stått stille, nesten som en tidsmaskin 
har tatt oss tilbake i tid.  I mange andsbyer, maten, 
menneskene – alt bærer preg av stolthet, tradisjon og 
nærhet til jorden.

Å bo privat gjør reisen enda rikere. Vi møtes av 
åpne dører, lange middagsbord og samtaler på tvers 
av språk og livshistorier. Enten man går alene eller 
sammen, blir man en del av et fellesskap.

En uforglemmelig pilgrimsvandring fra 
Le Puy til Conques – oktober 2024

Spennende å vandre mellom disse uberørte gamle 
landsbyene i Frankrike.

Vi går mellom 20 og 30 kilometer hver dag og passerer 
steder som Le Puy, Saugues, Nasbinals, Estaing – før 
vi ender i Conques. En reise i landskap, historie og 
vennskap. Vi går videre året etter, takknemlige for å få 
oppleve verden – og hverandre – på denne måten.

Borghild Them

Estaing – eventyrlig, ekte og vakker Her overnatter vi på et tidligere hospital - 
nå herberge. Langbord er inkludert!
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I Vestfold er det mange flotte byer og steder som 
tiltrekker seg mye besøk fra andre deler av landet, da 
kanskje mest om sommeren. Vi som bor i Tønsberg 
vet å sette pris på den flotte byen vår og alt hva den 
har å by på.

Redaksjonen i Menighetsbladet har hatt lyst en stund 
til å skrive litt om mange av disse stedene som burde 
fått litt mer oppmerksomhet, og vi har gjennom flere 
tidligere utgaver av bladet vårt fortalt om både bedrif-
ter og personer som fortjener litt spalteplass. Nå var 
ideen å sjekke ut om Jarlsberg travbane kunne være 
verdt et besøk. 

Redaksjonens utsendte tok en telefon til æresmedlem 
Jan Enger, som bor på Hesby på Sem og spurte om 
det var mulighet til å ta en prat og skrive noen ord 
om nettopp Jarlsberg Travbane, etter et tips om at Jan 
Enger «vet alt» om denne banen.
	 Jan var positiv til et treff på banen, selv om været 
i forrige uke ikke var noe å skryte av. Men jeg ble tatt 
godt imot i de fine lokalene i bygget som huser kafe og 
restaurant og sitteplasser innendørs for publikum. Med 
en varm kopp kaffe og med fin utsikt til banen hvor 
det var testløp for dagen, fikk vi fin kontakt og sam-
tale, og han fortalte ivrig og entusiastisk om banens 
historie og drift i dag.
	 Daglig leder, Øystein Dale kom også innom og tok 
en prat og viste meg rundt i de store lokalene hvor alle 

flotte premier og pokaler står utstilt,- som gave og lån 
fra travkusker som har hatt store seire og satt sitt gode 
navn i banens historiebøker.
	 Jan Enger forteller at han selv har drevet i mange år 
med, og har hatt 11 seire med hestene sine. Også hans 
kone, Nuste Enger, har drevet aktivt innen travsporten, 
i dametrav. Hun kjørte første gang i 2005 og har hatt 
flere seire enn meg, forteller Jan.  
	 - Jeg begynte med hest i 1966, og hesten Klingi ble 
stammora til mange føll, og veldig mange av de har 
travet inn store seire og pengesummer rundt omkring 
både her i Norge og i utlandet.

Kan du fortelle litt om starten på Jarlsberg travbane og 
travsporten her i Vestfold, Jan?
	 - Vestfold travforbund ble stiftet av 10 lokalforenin-
ger i fylket den 4. mars 1930. Formålet var å oppnå 
totalisatorbevilling og komme i gang med moderne 
travsport. Forbundet leide Hovlandbanen i Larvik og 

Jarlsberg Travbane,- 
Tønsbergs Grand Prix bane

Jan Enger og Øystein Dahl i lokalet hvor alle premier 
og pokaler står utstilt.
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kjørte sin første totalisatorkjøring den 29. mai 1930. 
I Vestfold fylke har travsporten gamle og rike tradi-
sjoner. Lokale selskap ble stiftet før forrige århundre-
skifte, særlig rundt Larvik, Sandefjord og Tønsberg. 
	 Sandefjord og Omegn Travforening ble stiftet 2. 
januar 1880. Larvik og Omegn Travforening ble også 
stiftet samme år, men lå nede en tid før den ble rekon-
struert i 1914. 
	 Styret i Vestfold Travforbund søkte i 1932 om å 
finne et egnet areale i nærheten av Tønsberg til en ny 
bane. Det ble nedsatt en komite med mandat til å finne 
et skikket areale, og i denne komiteen var O.H. Bekke-
var, L. Bakke og J. Hammelow-Berg. De kom i kontakt 
med godsforvalter grev Wedel Jarlsberg om leie av 
et område til framtidig totobane og treningsanlegg. 
Stedet var «Ileneområdet» som lå under Jarlsberg 
Hovedgård. Kontrakt med kart og skisser ble også 
framlagt på dette møtet, og man fikk et såkalt «arve-
festeskjøte» fra grev Wedel Jarlsberg. En byggekomite 
ble enstemmig valgt, bestående av Ole Olsen Nauen, 
A. Sørhaug og P. Aass-Haug. Den 27. mars 1934 ble 
Jarlsberg Landbane A/S konstituert som eiendomssel-
skap. 

Foruten all informasjon fra Jan Enger, er det også fun-
net  kildemateriale i heftet som forfatter John Buer ga 
ut i 2004 om Vestfold Travforbund 75 år.

Krigsåra ble gullalder også for Jarlsberg
Travsporten var den eneste utendørs konkurransen 
som samlet publikum til en hyggelig adspredelse i 
en ellers grå hverdag. Den største sportslige begiven-
heten på Jarlsberg under krigen var da Fin Ulven og 
hans stjernetraver Saint Protector ble den første hest i 

Norge som travet under 1.20. Det var 2. august 1942 
at ekvipasjen satte ny norgesrekord på 1.19,8. Vest-
foldtreneren Thor Tholfsen hadde også en stor karriere 
og tok 20 banechampionat på Jarlsberg. Foruten Thor 
Tholfsen var det Karl Stubberud og Kåre Rastad som 
alle markerte seg i åra som fulgte etter krigen.
	 Fra midten av1950 åra og først i 60- åra ble det 
starten på GrandPrix løpene. Senere har Vestfold Trav-
forbund bygd opp Jarlsberg Travbane til å bli landets 
største lokale totalisatorbane.

Mange store løp og seire og navn kunne blitt nevnt 
her, men ett navn kommer man ikke utenom,- nemlig 
Ulf Thoresen. Skandinavisk GrandPrix som hvert år 
har blitt kjørt på Jarlsberg fra 1954, ble i 1993 omdøpt 
til Ulf Thoresens minneløp. Hele hans fantastiske 
premiesamling ble donert til Jarlsberg Travbane etter 
hans død i 1992 og står utstilt der.

Til slutt, Jan Enger, hvor lang er travbanen, og hvor 
mange tilskuere er det om sommeren når det er de 
store løpene? 
	 - Jarlsberg er 1000 m, mens andre store baner i 
Norge er noe varierende; Klosterskogen er 800 m, 
Orkdal er 1400 m, mens Sørlandet, Biri, Bjerke, Forus 
og Momarken er 1000 m. Når det er GrandPrix på 
Jarlsberg Travbane, tre dager i juli hvert år, kommer 
det rundt 10.000 mennesker.

Tusen takk for et interessant møte for en journalist 
som nå ble litt klokere rundt Jarlsberg Travbane og 
hesteløp i nærmiljøet vårt.

Tormod Borgen Rogne

GAVE TIL MENIGHETSBLADET FOR SEM SOGN 

DITT BIDRAG

1 5 9 4 4 6 8 2 7 5 6

PÅ FORHÅND TAKK!
For at vi skal ha papirutgave av menighetsbladet, er vi avhengige 
av annonser og gaver. Vi setter pris på alle gaver, små og store.
Benytt kontonummeret på giroen.
Mange bekker små, gjør en stor å!

Redaksjonen
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Dette skjer i Vear kirke våren 2026 
- og du er hjertelig velkommen! 

 

Mandagsbønn – hver mandag kl. 07.00 og kl. 19.00  
Kom innom når du kan! Vi samtaler, tenner lys og ber 
for deg om du vil. Ved Anita Klophmann, tlf. 90137577. 
 
Koret «All together» annenhver onsdag kl. 18.30-21 
Lyst til å synge i kor? Bli med på øvelser for unge og 
voksne i Vear kirke, onsdager i oddetallsuker, fra 14.01. 
Koret ledes av Dag Frode Helgestad, tlf. 40 21 41 70. 
 
Babysang - hver mandag kl. 11.00-13.00  
fra 5. januar tiI 8. juni. I partallsuker i Vear kirke, og der 
serveres det lunsj. I oddetallsuker på Hogsnes 
Helsehus. Vi leker, synger og spiser sammen. Ved 
menighetspedagog Irene Solberg, tlf. 98 82 72 35. 
 
"Etter skoletid" hver tirsdag kl 13.00-15.30 
Mat, lek, aktiviteter og leksehjelp. Ved 
menighetspedagog Piriant Chandran tlf. 48 22 56 80. 
 
Påskefeiringen 2026 i Sem sokn: 
29. mars  kl. 11.00     Palmesøndag i Vear kirke 
2. april     kl. 19.00     Skjærtorsdagsaften i Vear kirke 
3. april     kl. 11.00     Langfredag i Sem kirke 
5. april     kl. 11.00     1. påskedag i Sem kirke 
6. april     kl. 11.00     2. påskedag i Barkåker m.hus 

Alle gudstjenestene i Vear kirke 1.halvår 2026: 
 4. januar   kl. 11.00  
25. januar  kl. 11.00 
 8. februar  kl. 11.00  
 8. mars     kl. 11.00  
29. mars    kl. 11.00    
  2. april     kl. 19.00    
12. april     kl. 11.00   Koret «All together» deltar 
26. april     kl. 11.00 
10. mai      kl. 11.00 
31. mai      kl. 11.00 
14. juni      kl. 11.00   Tverrkirkelig friluftsgudstjeneste  

 
Ansvarlig for vårprogrammet: Vear kirkestyre/Sem sokn. 
 

 
 
Lørdag 10. januar fra kl. 10.00  
Sy-/håndarbeidslørdag. Ta med strikketøyet eller 
symaskin og ditt eget sy-prosjekt til en inspirerende 
samling hvor vi hjelper hverandre og spiser sammen.  
Påmelding til Karin Sandvand, tlf. 98 88 44 91. 

Onsdag 21. januar kl. 19.00 
Salmekveld: «Med komponist Egil Hovland gjennom 
livet - fra vugge til grav» V/ Kantor Tonny Krokengen 
og soknets kirkemusikalske utvalg. Kveldsmat. 

Onsdag 28. januar kl. 19.00 
Quiz-kveld! Mannfolka drar i gang quiz-kveld for alle i 
kirkestua. Enkel servering og sosialt fellesskap. 

Torsdag 29. januar kl. 18.30-21.30 
"Peace Choir" med dirigent Leif Ingvald Skaug!  
Bli med i kor for én kveld, med korsang og fellesskap! 
Her er ingen publikum. Vi synger for og med oss selv og 
hverandre. Kr 250,- pr person, hvorav 100,- går til Dr. 
Mukweges arbeid for voldutsatte kvinner i Kongo.  
Billett for å delta kjøpes på ticketco.no 

Onsdag 4. februar kl. 19.00  
Temakveld: «Hvordan formidler vi Bibelen til barn 
og barnebarn?» ved Hilde Heitmann.  
Ved pianoet Ivar Svanevik. Kveldsmat. 

Onsdag 4. mars kl. 19.00     
Temakveld: "Levende tro" v/Roy Sverre Johansen. 
Ved pianoet Elisabeth Moldstad. Kveldsmat. 
 
Onsdag 18. mars kl. 19.00    
Lovsangskveld med John og gutta: «Livets mange 
farger» Sanger som betyr mye for oss. Kveldsmat. 
 
Fredag 20. mars kl. 11.30-14.00 
«Når vi kommer sammen»; jmf 1.Korinterbrev 14,26.  
Servering av lunsj. Vi samtaler rundt bordet og deler tro, 
liv og bønn. Ved Paula Skjeggestad, tlf. 93 48 43 29. 
 
Tirsdag 24. mars kl. 19.00 
Årsmøte for Vear kirkestyre. Enkel bevertning. 

Fredag 17. april kl. 11.30-14.00 
«Når vi kommer sammen». For info, se arr. 20. mars. 

Torsdag 23. april kl. 19.00  
Temakveld: «En vei til tro. Å være en medvandrer»  
Anita Reitan i samtale med Ruben Heitmann. 
Kveldsmat. 

Onsdag 29. april kl. 19.30 
Strikke-kveld i kirkestua 
Ta med strikketøyet, vi ordner enkel bevertning. 
Kontaktperson Camelia Hellesø Vikdal, tlf 45 46 09 60. 

Tirsdag 5. mai fra kl. 17.00 
Vårdugnad – ute og inne. Ta med egnet utstyr. 
Kaffepause. 

Lørdag 6. juni kl. 17.00 
Sommerkonsert med koret «All together» 

«All together»
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33 00 31 00 - vakttelefon 901 98 250

Skilt for Ellinorbakken er 
kommet på plass ved hu-
set der Ellinor Rise bodde. 
Bakken ned til skolen er 
fin akebakke om vinteren. 
Den ble innviet etter guds-
tjenesten 16. november. Et 
fint minne om et godt men-
neske som var glad i Jesus 

og glad i mennesker. 

Sem kirke lørdag 2. mai 
Kl. 10.30
Linea Michelle Hansen – Røren
Eivind Helgestad Ekeberg
Filip Kihl Berg
Hermine Frostad
Niklas Kvernsveen
Helle Lakerveld
Marion Sollie
Vidar Sollie

Sem kirke lørdag 2. mai 
Kl. 12.30
William Alexander Pilskog
Nora Guren Solheim
Maya Madikken Lilleby
Sebastian Løvold
Bo Skuggedal Nilsen
Annathea Walaker Ouff
Ida Eline Breitve
Marcus Haaland Holtan
William Andersen
Filip Frøysnes Hansen
Alva Furuseth
Linnea Loraas

Sem kirke lørdag 2. mai 
Kl. 14.00
Emma Lilleland Sjaastad 
Hanne Kråkenes Corneliussen 
Nora Marie Wennerød 
Helle Lilleland Sjaastad 
Anna Sophia Høie Olsen-Nauen 
Emma Cudrio Røed 
Jenny  Kaarby
Mathias Knudseth
Malin Inghelm
Angelina Michelle Bårlund

	
Sem kirke søndag 3. mai 
Kl. 11.00
Mathea Williams Myhre
Thea Liné Westgård
Isabella Angelina Könberg – Nilsen
Thea Emilie Warhuus – Christoffersen
Andrine Ursin - Holm
Isabell Saxegaard
Lilly-Marie Fadum Broen

Årets konfirmanter
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PÅSKENS GUDSTJENESTER 

Påsken er den viktigste høytiden i kirken vår. Mens 
noen har tradisjoner om å reise bort og nyte rolige 
dager på hytta eller på ferie, inviterer kirkene våre 
til flotte gudstjenester disse høytidsdagene. Skal du 
av gårde i påsken, så undersøk gjerne på forhånd om 
lokale tilbud dit du skal. Skjerikirken.no er en nettside 
med oversikt over de fleste gudstjenester i Den norke 
kirke.

I Sem sokn inviterer vi til gudstjeneste alle høytids-
dagene i påsken. Palmesøndag kl. 11.00 er det guds-
tjeneste i Vear kirke med prest Helge Haga og kantor 
Tonny Krokengen. Skjærtorsdag, den kvelden Jesus 
spiste påskemåltidet og innstiftet nattverden, inviterer 
vi til gudstjeneste i Vear kirke kl. 19.00 Her er det 
Ruben Heitmann som er prest og Marie Relling som 
spiller. Charlotte Udø Kjeldsberg spiller fløte under 
gudstjenesten. 

Langfredag klokka 11.00 inviterer vi til en annerledes 
og nedtonet gudstjeneste i Sem kirke med fokus på 
lidelseshistorien. Vi kan lytte til vakker musikk av 
Marie Relling og Charlotte Udø Kjeldsberg underveis 
i gudstjenesten og synge sammen. Fra klokka 10.45 
denne dagen blir det meditasjonsmusikk i kirken før 
gudstjenesten starter. 

Søndag første påskedag  klokken 11.00 er det høy-
tidsgudstjeneste i Sem kirke med trompet og vakker 
musikk. Camilla Simensen spiller sammen med Marie 
Relling. Ruben Heitmann er prest. 

Påskens gudstjenester

2. påskedag er du velkommen til familiegudstjeneste 
på Barkåker menighetshus klokka 11.00 Her forsøker 
vi å lage en gudstjeneste som også er tilpasset barn 
og ungdom. Det blir enklere liturgi og mer rom for 
mange av påskens Fra Løvøya, Horten
Anne Berit Andersen fine sanger som vi skal synger 
sammen. Etter gudstjenesten blir det påskekafé og 
utloddning. Så ta med barn og barnebarn og møt opp. 

I påsken kan man velge seg ut de gudstjenestene man 
vil delta på, eller man kan få med seg alle sammen. 
Vi har 3 ulike kirkerom i vårt sokn, alle tre med sin 
egenart. Følger du alle gudstjenestene gjennom påsken 
kan du oppleve hvor ulike de forskjellige gudstjenes-
tene er gjennom påskens dager. Varmt velkommen og 
god påske! 

Foto Terje Peersen

Menighetsfest 30. 
september
Tidligere har Sem menighetsråd invitert frivillige 
fra Vear, Sem og Barkåker til medarbeiderfest for 
å uttrykke takk og vise at man setter pris på alle 
medarbeidere i menigheten. I år blir denne festen 30. 
september kl. 18.00 i Vear kirke. I år inviterer vi til 
Menighetsfest. Det gjør at alle som har lyst til å bli 
med, uavhengig om de ser på seg selv som medar-
beider eller ikke, er hjertelig velkommen. Hold av 
datoen. Mer informasjon kommer.

Foto: Helene Moe Slinning 
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Totalleverandør av vanningssystemer til:
PARK, IDRETTSANLEGG, HAGE OG ANLEGG

Tlf.  33 30 86 60, 91 39 21 11
E-post: post@freberg.no

Hortensveien 131, 3157 Barkåker
www.freberg.no

Denne våren har et nytt tilbud blitt lansert i Sem 
menighet. På Barkåker menighetshus har vi satt i gang 
med middag annenhver uke for voksne og barn. Mid-
dag smaker best sammen med andre, og for mange 
småbarnsforeldre er ettermiddagene ofte travle og 
slitsomme. Da er Barkåkermiddag et godt tilbud. 

Dette er en fin møteplass etterfulgt av flere ulike 
aktiviteter. Kirkekvart, er 15 minutter med sang, bønn 
og bibelfortelling. Småbarnsang, som har fått navnet 
«Baluba», er en sangstund med dans, sang og lek med 
rytmer og instrumenter. For voksne som ikke følger 
barn på Baluba, kan man drikke kaffe og prate med 
andre voksne. Middagen starter 16.30 og det er påmel-
ding via appen Spond. Søk opp arrangementet og legg 
inn gruppekoden «CPXBC». 

Middagen har en makspris på 125 kr per familie. 
Velkommen til alle, enten du bor på Vear, Sem eller 
Barkåker. 

Datoer: 7. og 21. april, 5. og 19. mai og sommerav-
slutning 2. juni. Klokka 16.30-18.00 

Foto: Bo Mathisen

Barkåkermiddag på 
Barkåker menighetshus
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SLEKTERS GANG

Gravferdsdato	Fornavn avdøde 	 Etternavn avdøde
04.11.2025	 Ragnar Harry 	 Hansen
06.11.2025	 Astrid Margrethe	 Saxegaard
13.11.2025	 Sture	 Brudevoll 
13.11.2025	 Valborg Olea	 Rogdo
14.11.2025	 Lillian	 Eldevik
20.11.2025	 Hjørdis Irene	  Rahd 
21.11.2025	 Grete	 Langaas
25.11.2025	 Bjørg	 Fevang
27.11.2025	 Torbjørn Arild	 Olsen
28.11.2025	 Dagfinn Asbjørn 	 Andresen
11.12.2025	 Edle 	 Hansen
12.12.2025	 Arnold Marthel	 Svalestad
16.12.2025	 Kjell 	 Arthurson
18.12.2025	 Elin 	  Nøttveit 
02.01.2026	 Ragnhild Kristine	 Røine
15.01.2026	 Ole Kristian	  Våge
16.01.2026	 Howard Lewis 	 Adams

JARLSBERG
9 - 21 (22)

Elektro 1 Tønsberg AS
Semsbyveien 110 - 3170 Sem

Tlf. 33 33 40 60
Din elektriker på Sem

KONSERT I SEM KIRKE
Klingende kirkelandskap ønsker velkommen til en 
konsert med KRISTIANSEN // VEMØY i 
Sem kirke tirsdag 31. mars kl. 19.00.

KRISTIANSEN // VEMØY: 
«Hymns of Compassion and Longing»

 Konserten tar utgangspunkt i to av duoens kritiker-
roste album, der pasjonstidens intense stemninger er 
ramme. De gamle hymnene og salmene som skildrer 
menneskets kamp i lengsel og lidelse, håp og lindring, 
gis nytt liv i et musikalsk uttrykk som veksler mel-
lom drama og stillhet. Finstemte akustiske fremførin-
ger møter kraftfulle, dynamiske løft, innhyllet i rike 
lydlandskaper. Med denne konserten søker KRISTI-
ANSEN // VEMØY å skape et rom for kontemplasjon, 
hvile og trøst. KRISTIANSEN // VEMØY henter 
inspirasjon fra så vel den elektroniske musikkscenen 
som de romantiske komponistenes uttrykkskraft, med 
en musikalsk estetikk som omfavner både det støyende 
og utydelige, og det beroligende og klare. 

Kristiansens ekspressive anslag og dynamiske kla-
verimprovisasjoner og Vemøys varme og luftige 
trompettone gir et sterkt, ordløst innhold til melodi-
ene. KRISTIANSEN // VEMØY er begge anerkjente 
musikere som i lang tid har markert seg i ulike musi-
kalske sammenhenger, både som utøvere, komponister 
og gjennom sine egne prosjekter. Deres samarbeid 
har røtter i Kulturkirken Jakob i Oslo, og har så langt 
resultert i tre kritikerroste albumutgivelser.

Billetter kjøper du via TicketCo.no
eller denne QR koden.

«Hymns of Compassion
 And Longing» (31/03/26)

Kantor i Sem
Tonny Krokengen



15

Vi tilbyr også: 
 • Gardinsøm
 • Catering
 • Makulering
 • Service oppdrag
 • Flytting
 • Ren dunk
 • Buttons

Trenger du et løft til hagen din?
Fra solide blomsterkasser til praktiske varmkompostkasser og søppelkassestativ - vi har alt du 
trenger for en fantastisk hageopplevelse! Robuste, skreddersydde løsninger som løfter utemiljøet 
til nye høyder. Kontakt oss i dag og gjør hagen din til et hyggelig fristed! 

Telefon: 33 36 27 60  - E-post: post@smilokka.no
www.smilokka.no

• 	 Barkåker menighetshus
	 Storsalen: kr 2.000,-, 
	 Lillesalen: kr 800,-
	 Tlf. 40 20 04 25
•	 Sem menighetshus
	 Storsalen: kr 1.000,-, 
	 Lillesalen: kr 600,-
	 Tlf. 412 91 003 
	 (Sigve Færevåg) 
	 sem.menighetshus @gmail.com.

Utleie for 
arrangementer
(Barnedåp, konfirmasjon, 
selskap, m.m.)

Smiløkka 3, 3173 Vear
33 36 51 64

Skadet bil?
Besøk oss i vår moderne

oppretteravdeling
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Gudstjenester vår/sommer/høst 2026
29. mars
Palmesøndag
Gudstjeneste 
Vear kirke kl. 11.00

2. april
Skjærtorsdag
Gudstjeneste nattverd 
Vear kirke 19.00

3. april
Langfredag
Gudstjeneste med lesning av lidel-
seshistorien. 
Sem kirke kl. 11.00

5. april
Påskedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

6. april
2. påskedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd og 
påskekafé
Barkåker menighetshus kl. 11.00

12. april
2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd. 
«All together» synger.  
Vear kirke kl. 11.00

19. april
3. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

26. april
4. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

2. mai
Konfirmasjonsgudstjenester
Sem kirke kl. 10.30, 12.30 og 
14.00

3. mai
Konfirmasjonsgudstjeneste
Sem kirke kl. 11.00

10. mai
6. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

24. mai
Pinsedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

25. mai
2. pinsedag
Felleskristen gudstjeneste med 
nattverd 
Slottsfjellet kl. 11.00

31. mai
Treenighetssøndag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

7. juni
2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

14. juni
3. søndag i treenighetstiden
Felleskristen friluftsgudstjeneste
Utenfor Vear kirke kl. 11.00

21. juni
4. søndag i treenighetstiden
Friluftsgudstjeneste med dåp/natt-
verd 
Utenfor Sem kirke kl. 11.00

28. juni
5. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

5. juli
Aposteldagen
Gudstjeneste i Slagen sokn kl. 
11.00

12. juli
7. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

19. juli
8. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste i Slagen sokn kl. 
11.00

26. juli
9. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

2. august
10. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste i Slagen sokn kl. 
11.00

9. august
11. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

16. august
12. søndag i treenighetstiden
Friluftsgudstjeneste ved Oseberg-
haugen kl. 11.00

23. august
13. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

30. august
14. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

6. september
15. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

13. september
16. søndag i treenighetstiden
Presentasjon av nye konfirmanter. 
Sem kirke kl. 11.00


